

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Осенним тёплым днём

Привет всем! Это опять я, Костя. Как то я давно писал как у меня состоялся первый поцелуй, и потом была большая пауза.

Теперь я решил написать о другом случае который со мной произошёл.

Это произошло уже в другом городе, в Харькове, куда я переехал с родителями. Отцу дали хорошую работу и мы уехали из моего детства.

Мне был уже 21 год и я учился в универе, нот город плохо знал и вот одним тёплым сентябрьским днём решил прогуляться по центру

и узнать город как то получше. Я приехал в центр и долго бродил по улицам. Город мне понравился и я не заметил как уже пролетело два часа.

Я был в районе исторического музея и сильно захотел в туалет. Мне показали что возле органного зала есть городской туалет и я туда поспешил. Когда я вошёл то все кабинки были закрыты и что бы узнать какая из них свободная я стал наклоняться и заглядывать. Почему я так стал делать до сих пор не знаю. Все они были заняты. Но возле одной я сам не заметил как задержался. Там сидел на корточках мужик и срал, но я поймал себя на том, что люблюсь его достоинством. Правда, даже в спокойном положении он был внушительных размеров. Я опомнился и вскочил. Я вышел на улицу и пошёл посидеть в парке где горит вечный огонь.

Решил подождать. Правда уже и не сильно хотелось. Вскоре каой-то дедушка перешёл дорогу и сел на скамейку напротив меня. Он меня рассматривал а я пытался делать вид что не замечаю его пытливого

взгляда. Вскоре он пересел ко мне на скамейку.

— Который час не скажете, молодой человек? — с прищуром как у Ленина спросил он меня.

Я уже было хотел ответить и посмотрел на часы как я заметил у него на руке часы и они показывали точное время. Поймав мой взгляд он сказал

— Хочу сравнить насколько точно мои часы идут.

Он взял меня за руку за запястье и сделал вид что смотрит на циферблат моих часов. Рука у него была сухая и крепкая. Не расжимая своих пальцев он посмотрел мне в глаза и сказал.

— Подрочи мне, я тут не далеко живу.

Я хотел вырвать свою руку но он её крепко держал.

Была комичная ситуация, не звать же мне на помощь, здоровый парень и старик, я попытался

как то вырваться но как то не уверенно, словно меня гнало стеснение и не больше, и тут я поймал себя на мысли что не против. У меня давно не было секса и голова стала кружиться а в весах застучал пульс.

— Почему вы решили что я соглашусь? — проямлил я скорее чем спросил...

— Я смотрел через дырочку в дверях туалетной кабинки как ты рассматривал мой член пока я срал.

Я дёрнулся как ошпаренный, но не только от стыда что меня так легко вычислили, но от мысли что у него правда красивый и мясистый член.

— Идём — уже приказал он.

Мы встали и спустились к какому-то кинотеатру где внутри дворов был дом и мы зашли в один из подъездов. Он жил на первом этаже.

Как только он закрыл дверь, притянул меня к себе и схватив меня за руку прижал её к брюкам и я почувствовал как там что то шевелиться и пульсирует.

— Давай, доставай его. Не бойся, не укусит, что ты как 12летняя девочка, быстрее, а то скоро невестка должна придти. — нервничал он. Будто он боялся что я сейчас убегу. Но никуда убегать я не хотел. Нет уже не хотел. Я хотел... его, того, кто в брюках расправлял свои мышцы.

Дрожащими руками я стал расстёгивать брюки. Потом я засунул свою ладонь ему в трусы, но не спешил притрагиваться к члену, а просто гладил его волосатый лобок

— О, да ты профи — балдея прошептал он.

Я гладил его лобок и медленно скользил рукой к его яйцам. Только не надо спешить-думал я — пусть набухает. И он набухал.

Расстёгнутые брюки сползли.

— Стань на колени и сними с меня трусы... губами. — приказал он.

Я присел на корточки и стал стягивать с него трусы ртом, губами и слегка помогая руками. Мой нос скальзил по его ногам и попе я почувствовал запах яиц и запах члена.

Голова закружилась так, что я с корточек встал на колени что бы удержат равновесие.

— Молодец. Какой ты у меня послушный. Молодец. Давай, снимай до пяток-шептал он.

И я всё ниже и ниже наклонялся стаскивая его трусы к полу. Когда я стоял уже раком вниз головой зажав его трусы во рту я понял что одним онанизмом дело не закончиться, но я был готов ко всему. И тут в подтверждение моих слов я услышал командный тихий голос, даже не командный а требовательный.

— Возьми его... в рот и когда будешь сосать руками к нему не прикасайся, а снимай свою одежду.

Да я и не собирался оставаться одетым. Когда я поднял глаза я увидел его огромное чудовище. Это был не член. Это был ХУЙ даже не ХУЙ, а ХУИЩЕЕЕЕ!!!. Мой рот и горло наполнились сразу слюной. И мне пришлось её сглотнуть.

— Горло твоё уже смочилось и воды пить не надо, соси.

Я потянулся на верх, широко раскрыл рот на сколько смог и подался вперёд. УУУххх, что за момент. Тёплая нежная ораматная головка заполнила мой рот придавив мой язык так что я не мог им шелохнуть. Стон старика словно гул вулкана прокатился по квартире.

— Молодец, молодец, как хорошо, как ты хорош, молодец-шептал он без остановки-соси родненький соси пока, соси.

Я кое-как сатал водить языком вокруг головки лаская её бархатную кожу, и в тоже время стаскивал с себя джинсы и трусы. Это было не так уж трудно, джинсы были очень облегающие и они снялись вместе с трусами, и моя попа выскочила на свет божий.

— Ого, да она у тебя красивая, прямо как у моей жены в молодости-и он перегнулся через меня и стал шлёпать мои ягодницы и их гладить.

Я с хуем во рту застонал.

— Ну ты прямо девушка, в полном расцвете-усмехнулся он-тебе нравится, ох как нравится, мой член нравится, мои ладони нравятся, думаю ты

не в первый раз отдаёшься мужчине, ты педик, я сразу это понял, сразу, ты мне очень нравишься, очень, голубок, как тебя зовут. точнее как называют когда трахают? спросил он.

Я вынул член изо рта и сквозь вытикающую слюну ответил-Катя.

И я снова наклонился и взял яйца в рот. Они были огромные и волосатые, так что я сосал по

одному и причмокивал, но когда я ласкал правое яйцо, он стонал громче и протяжнее. Он был на седьмом небе, и мне нравилось ласкать его. Мы перешли наконец в комнату и он уселся на кресло и задрал ноги согнув их, попа задралась кверху.

— Ласкай её, языком гладь, целуй и можешь засос поставь. если получится.

Я лизал и целовал, а засос не получилось, только причмокивать удавалось, упругая очень у него для его возраста попа.

— А теперь в дырочку язык засунь, лижи дырочку, давай.

Я зажмурился и прижал язык к очку. Оно было сухое и тёплое, но он стал тереться об мой рот и его очко скоро увлажнилось благодаря моим слюнкам и он насодил его на мой язык раздвинув его широко руками да и я пальцами помогал себе проникать глубже в него. Тёплая кожа обволокла мой язык. Он влез глубоко внутрь и я стал им шевилить и облизывать стенки очка. Мужик стонал и мурчал. А я стал его трахать языком стучась лбом о его яйца. Мы оба улетеле в космос.

— Катюша, Катюша-шептал он-подлизывай подлизывай.

И я подлизывал и вылизывал, думаю что так очко ему ещё никто тщательно не вычищал. Когда он опустил ноги мне на спину я снова взялся за его яйца, чмокал и причмокивал.

— Так мне ещё никто не сосал. Охуеть как ты Катя сосёшь.

Когда он меня называл Катей я ещё больше заводился. И начинал усиленно сосать вода головой то вверх то вниз.

— Пойдём в ванну, ты будешь подмываться и продолжать сосать, негоже не ёбанной оставаться-и он расмеялся.

Пока я вычищал своё очко от нечистот и горлом ласкал его член то и дело ударяясь кадыком о его головку, он гладил меня по голове и затылку и поливал меня из душа.— Ну хватит тут до блеска вычищаться, давай, повернись к стене лицом а ко мне задом и наклонись. — так он пытался юморить..

Я сказал, что хочу в комнате в первый раз с ним, и мы перешли в комнату я стал на колени перед диваном и улёгся на живот. Я почувствовал как он водит головкой по попе и ласкает пальцем очко, поплевав на очко он засунул в него глубоко палец и стал трахать меня пока моя попа не потекла. Погрузив пол головки в моё очко он замер;

— Ну Катенька, теперь держись. И с этими словами он со всего маху загнал член по самые яйца!!!

Что я почувствовал??? Боль. Дикую беспощадную унижающую БОЛЬ.

В глазах сначала запрыгали солнечные зайчики а потом наступила крошечная темнота. Через мгновение резкий свет снова ударил меня по зрачкам, слёзы текли ручьём.

— Пиздец, пиздец, как обалденно, суппер-кричал я. ОХУЕЕЕЕЕТЬ.

— Да не ори ты так — прошептал он мне на ухо — а то ещё чего доброго соседи сбегутся на твои счастливые вопли, крути попой, не отвлекайся.

Я чувствовал как его головка стучалась мне в кобчик, а яйца стучались об мои яйца. БЛАЖЕНСТВО, вот как это называется.

Я крутил и подмахивал попой, можно было легко комбинировать разные положения так как размеры его члена позволяли это и я не боялся соскользнуть с него.

И когда я протянул руку между ног и стал играть его яйцами в дверном замке провернулся ключ и кто-то вошёл в квартиру, но мне почему то это было всёравно.

— Отец-раздался мужской голос-ты опять за своё? Опять пидарасишь?

— Можешь присоединиться сынок, поможешь из «Кати» невестку новую сделать, одна хорошо, а две лучше. Да ты не бойся тут всё по взаимному согласию, а что Светлана не пришла?

— Да ребенок приболел, горло, все дети болеют.

Дет продолжил меня трахать я а снова стал играть его яйцами.

— Эй племя пидарастическое, не знакомое, ты правда по собственному желанию-загрелмел второй голос прямо мне в ухо.

— Да-еле слышно прошептал я.

Я услышал как растёгиваются и снимаются брюки и трусы. Потом кто то уселся на диван рядом, перекинул через мою голову ногу и ещё одни яйца повисли у меня перед носом. У сынка размеры были не меньше, наследственное подумал я и стал их лизать и засасывать.

— Ты чмокай, чмокай-сказал он мне — давай, знакомиться, возьми в рот и подними глаза.

Я поднял глаза и увидел довольно молодого лет зоти парня, он улыбнулся и сказал

— меня зовут Володя, а ты Катя, наша сука, правильно?

Но я ответил только наклоном головы так как его член уже заполнил мой рот. Вкусная солоноватая головка, чувствовалось что он где то по дроге поссал а последнте капли попали мне в рот.

Он стал гладить меня по голове а его член стал расти у меня во рту а я всё старался соединить в себе ощущения членов в попе и горле, качая головой и вертя попой.

И вот я услышал как дед стал глубоко дышать а его яйца сжались и стали просто каменными. Я понял он собрался кончать. Я стал усерднее и глубже подмахивать увеличивая синкопы и обороты попы... дет заорал... КОНЧАЮЮЮЮЮЮЮЮ... ААААААА

Я почувствовал как пульсирующий член заполняет мою любимую попочку спермой... словно выталкивая её. Дет всё больше и больше заталкивал в меня свой хуй и стонал матерился и орал.

И тут я чуть не захлебнулся, струя спермы из хуя сына облила мой кадык, он схватил меня за затылок и так прижал что я чуть не сломал свой нос об его лобок. Я почувствовал как сперма заполняет моё горло. Из за размеров хуя я не мог её выплюнуть и я стал глотать.

— Да сука, глотай, глотай-шепел Володя. И всё больше вдавливал в моё горло свой хуй. Я не мог не пошевелиться не дрогнуть. Пиздец.

Дет вынул свой ствол из моей попки и комки спермы стали вытекать из неё и капать мне на ноги и пятки. Я встал на колени и стал облизывать его член... боже, как он стонал, его сыночек присоединился и я уже облизывал два члена которые потихоньку ослабляли и успокаивались.

Скоро они с дедом развалились на диване и кресле а я лежал на полу и чувствовал как силы покидают меня.

— Что развалился, нефиг, одевайся и уматывай-проворчал Володя.

— Ну зачем ты так грубо с Катенькой-вступился его отец-пусть отдохнёт, заебалась поди, вон как попу раздолбал я ему, хоть машину заганяй.

И они оба заржали. Я встал и пошёл подмываться. Когда я уходил мы на последок выпили кофе и дед дал мне номе своего телефона. Но я ему не позвонил и не знаю как он там, может жив ещё.

Сынка как то видел мимолётом в метро. Спешил он куда то и не увидел он меня. Я же тогда понял что читсто гомусексуальный секс не для меня, хотелось бы что бы ещё и девушка

принимала участие и смотрела как меня ебут и в рот и в попку. И через 4 года такой случай произойдёт, но

это уже другая история.

Пока. Костик.

E-mail автора: SA1307@yandex.ru